



Єдина Країна!  
Єдина Страна!

Газету  
передплачують  
і читають  
у Володимирецькому,  
Дубровицькому,  
Дубенському,  
Костопільському,  
Острозькому,  
Рівненському,  
Рокитнівському і  
Сарненському  
районах

Регіональне видання Рівненської області  
Рік заснування - 1939-й



<http://sarny.in.ua>

# Сарненські НОВИНИ

15 каналів  
телебачення

У 2002 і 2008 рр. "Сарненські новини" визнані кращою міськрайонною газетою в Україні



## Дінувати працю хлібороба

**Державному професійно-технічному  
навчальному закладу «Сарненський  
професійний аграрний ліцей» - 115 років!**

Із відкриттям у 1885 році залізничної станції Сарни виникла потреба у кваліфікованих кадрах. Саме тому у 1902-ому створили перший навчальний заклад міста — двокласне залізничне училище. Згодом професійно підготовлених робітників усе більше потребувала й сільськогосподарська галузь. Тож на його базі відкрили і Сарненське двокласне сільськогосподарське училище, в якому тоді працювали лише 7 учителів і навчалися 353 учні.



3 стор.

## Цінувати працю хлібороба



(Закінчення. Початок на 1-й стор.)

За часів Польщі (1936-1939 рр.) у Сарнах діяла школа рільнича (рільнича), що готувала агрономів для роботи в поміщицьких садибах-маєтках і фільварках (господарствах). Навчання в ній було платне — 100 злотих на місяць (на ті часи майже вартість однієї корови). Тому вчиться тут могли лише діти заможних людей.

У 1961 р. навчальний заклад реорганізували в Сільське професійно-технічне училище № 1, яке в 1969 році перейменували на Середнє професійно-технічне училище № 21. У 1998-ому з назви зникло слово «середнє», а у 2002 р. училище перейменували на Сільськогосподарський професійний ліцей. І тільки у 2006 р. заклад здобув своє сучасне найменування. Попри умови, що склалися (у 1991 р. ліцей передав новий навчальний корпус (комплекс) і два гуртожитки Сарненському педагогічному училищу, навчання тут завжди відбувалося на високому рівні. А наставники та вихованці досягли значних висот спеціалізації.

Візитною карткою Сарненського професійного аграрного ліцею є його випускники. Серед них 8 Героїв Соціалістичної Праці, орденоносці, заслужені працівники різних галузей народного господарства, видатні спортсме-

ни й просто золоті трудові руки, а ще вірні захисники нашої держави, як показала війна на сході.

Сьогодні ліцей працює для того, щоб випускник мав два, три, а то й чотири професії і був достатньо кваліфікованим, аби конкурувати на ринку праці. До того ж, заклад активно веде сільськогосподарську діяльність і виробує найрізноманітніші культури з високою, почасті найвищою в районі врожайністю. Це дозволяє власними силами поповнити раціон харчування вихованців високоякісними продуктами, а ще заробити певні кошти від їх реалізації для поновлення навчально-матеріальної бази та проведення належної селекційної роботи.

Запорукою успіху є самовіддана, злагоджена робота всього колективу, який завжди розумів, для чого та задля чого працює, і повсякчас намагався тримати й підвищувати рівень майстерної діяльності, прагнучи нових вершин у нелегкій аграрній справі.

Нині в закладі навчається понад тисячу учнів, якщо брати до уваги курсову підготовку та підвищення кваліфікації. Готуючи молодь за величезним списком професій, працюють не покладаючи рук з ранку й до зорі. Розуміючи скрутну ситуацію в державі, нестабільне політичне становище, освітяни налаштовуються оптимістично та щиро вірять у краще майбутнє. Позиція проста: не можеш працювати, не справляєшся з обов'язками керівника чи прибиральника — прийдуть інші й трудитимуться, зазначив директор закладу Микола Морозюк. А ще додав: «Якщо взяти до уваги увесь комплекс ліцею, то він є одним із найкрасивіших. Цим завдячуємо управлінню освіти Рівненської ОДА, державі. Сподіваємося, що після чорної буде біла смуга, настануть часи розвитку. Наразі, в складний час соціально-економічних перетворень у нашій країні, йде стабільне нарахування як заробітної плати працівникам, так і стипендій учням. А це неабияк важливо для колективу. Виходимо з ситуації,

наскільки це зараз можливо. Одно слово, усі трудяться над тим, щоб успішно проводити навчально-виробничий процес».

Упродовж останніх п'яти років у Сарненському професійному ліцей поповнили навчально-матеріальну базу, провели поточні та капітальні ремонти приміщень. Працюють тут і над перспективами: проаналізувавши кон'юнктуру виробничого сектора економіки краю, вирішили ввести нову спеціальність — кравецтво. Тож із 2018 року заклад випускатиме і майстрів швейної справи. До речі, ця професія є дуже актуальною, адже лише в Сарнах планують відкрити три пошвних цехи.

«Та все ж є і проблеми, що стосуються загалом профтехосвіти України. За статистикою, коефіцієнт випуску фахівців професійно-технічними навчальними закладами області до вищих навчальних — 1:6. Якщо взяти, наприклад, інші області в державі, то цей коефіцієнт набагато більший. Виходить, що країна готує гуманітаріїв та управліців, а хто ж буде виробляти продукцію і підтримувати реальний сектор економіки? Звичайно, вища освіта — це добре, але комусь треба виконувати й просту повсякденну роботу: прокладати електрокабелі, робити зачіски, шити одяг, обліковувати продукцію, експлуатувати та ремонтувати сільгосптехніку, обробляти поля й вирощувати хліб — основу споживчого кошика українця!» — акцентував Микола Петрович.

Колектив ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» і його керівник сумлінною працею та високим професіоналізмом показують й інший бік медалі. На сьогоднішній день він має одне з найбільших держзамовлень в області, яке щорічно успішно виконує. А це надзвичайно важко у наш час.

Якщо ж казати про випуски від 110 до 115 річниця, то результати вражають. Так, у 2013-ому державне замовлення — 307 чоловік, курсова підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації — 711. У 2014 р. відповідно 294 і 876 чоловік. У 2015-ому — 293 і

777 чоловік, у 2016-ому — 299 і 797 чоловік.

Упродовж довгих 115 років своєї історії прославили майстри та викладачі ліцею не тільки Сарненщину, Поліський край, а й нашу державу. За щорічними рейтингами ліцей завжди був на лідируючих позиціях серед подібних закладів Рівненщини, а у 2013 році піднявся на першу сходинку.

Особливої уваги заслуговує його матеріально-технічна база: три комп'ютерні кабінети й оснащення інших, у т.ч. майстерень комп'ютерною технікою (другий показник в області по комп'ютеризації навчального процесу); 23 навчальних автомобілі, 3 мотоцикли, 2 мопеди, автобус, 2 мікроавтобуси, 11 навчальних тракторів; майстерня з перукарської справи та кравецький цех обладнані сучасною європейською технікою. Загалом навчальний заклад повністю забезпечений усім необхідним, аби належно підготувати нашу молодь, яка, як і Україна в майбутньому, запрограмована на високі успіхи та безперечний поступальний розвиток, переконаний директор закладу.

Учора Державному професійно-технічному навчальному закладу «Сарненський професійний аграрний ліцей» виповнилося 115 років від дня заснування. Прочитую щирі вітальні слова директора ліцею Миколи Морозюка з цієї нагоди, який, до речі, усе життя пропрацював тут: «Бажаю колективі успіхів, витримки й мудрості. Дякую всім за сумлінну та віддану працю, вкладену часточку душі в наше спільне майбутнє. Особливо ветеранам, які зараз на заслуженому відпочинку, адже вони доклали чимало зусиль для розвитку нашого навчального закладу, й саме їхні славні традиції продовжуємо сьогодні. Із таким колективом, як у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей», не страшно жодні труднощі. Сміливо можемо вирішувати всі поставлені перед нами завдання і йти у світле майбутнє, де буде належно поцінована хліборобська праця!».

Марія КУЗЬМИЧ.  
Фото Василя СОСЮКА.





Професійна освіта

## За європейським стандартом

Працівники ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» називають навчальний заклад унікальним на Рівненщині, адже впродовж 115 років свого існування випустили понад 70 тисяч кваліфікованих робітників для народного господарства держави. Особливий ліцей ще й тим, що його закінчили вісім Героїв Соціалістичної Праці, олімпійський чемпіон, заслужені майстри спорту та працівники сільського господарства України. І найголовніше — викладачі пишаються золотими руками випускників.

Основна мета навчального закладу — готувати висококваліфікованих робітників, необхідних для розвитку економіки держави, без яких, як і колись, неможливо обійтися ніни та в майбутньому. Сьогодні ліцей працює в шести напрямках: за державним і замовленням Державної служби зайнятості; проводить індивідуальну та підготовку за рахунок фізичних і юридичних осіб, а також перепідготовку. Окрім того, навчас воїнів АТО професії водіїв автотранспортних засобів. І понад 15 років разом із місією «Братерство без кордонів» здійснює підготовку для знедолених дітей за професіями кравець, кухар, оператор комп'ютерного набору. А нещодавно разом випустили унікальну групу з професії слюсар-ремонтник за європейським стандартом.

Випускники одночасно отримали шість професій: слюсаря, токаря, зварника, шліфувальника, свердлильника, фрезерувальника. Спонсором цього проекту стала Німеччина, яка й надала необхідне обладнання. А поважна комісія, що прибула на державний іспит, відзначила якість підготовки фахівців за відносно короткий семимісячний термін.

Спеціалістам запропонували роботу в семи компаніях Рівненської та Волинської областей, звідки приїхали роботодавці, а наш підприємець Василь Пехотін — одразу всім випускникам.

Сьогодні дуже важливо для дитини одержати декілька професій за період навчання. Це забезпечує ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей», адже, здобуваючи освіту в ньому, учні отримують 3-4, а то й 5 професій одразу, причому складних. Треба зауважити, що без надання відповідного державного документа про їх одержання людина не може влаштуватися на роботу в Україні, Росії (куди доля занесла в пошуках роботи українців), Європі, США й інших країнах світу.

Ринок праці ніни перенасичений левними категоріями спеціалістів. Так, якщо в Україні не готуватимуть учителів, юристів, економістів і бухгалтерів упродовж десяти років, то потреба в них і не виникне. А от при випуску в ліцей у 2017 році майже 300 чоловік за державним замовленням потреба у кваліфікованих робітниках становила понад 400. До того ж, моніторингова комісія Президента



України, яка працювала в області, визнала профтехосвіту Рівненщини найкращою в державі й водночас найоптимізованішою.

Сьогодні жоден навчальний заклад не може обійтися без партнерів, друзів, благодійників. Успіх ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» — його меценати. Особливо щирої подяки заслуговують менеджер місії «Братерство без кордонів» Володимир Хомич, директори ПСП «Промінь» Дубровицького району Андрій Кулик, ТзОВ «Захід-метал» Олег Жожко, Державного підприємства «Сарненське лісове господарство» Сергій Белеля, підприємець Руслан Цуман, начальник Сарненського районного відділу поліції Сергій Смаглюк, директор СГПП «Маяк» Ігор Остапчук, керівники СОК «Малинівка» Михайло Пінчук і Володимир Міщенко.

Прикладом співпраці між професійно-технічними навчальними закладами та місцевою владою в області є Сарненщина. Тож директор аграрного ліцею Микола Морозюк висловлює щиро подяку головам Сарненської райдержадміністрації Ярославу Яковчуку та районній раді Руслану Серпе-

нінову, міському Світлані Ус підтримку та взаєморозуміння усіх починаннях.

Микола Петрович акцентує кожну увагу на ще одному пр навчального закладу — він є, годує дітей майже безкоштовно (один раз в обід). Усе за тому, що мають господарств вирощують картоплю, кабуряк, моркву, цибулю, грінші зернові культури. На звання в рік витрачають понад тис грн, але це витрати для зження здоров'я наших дітей триватиме й надалі. Крім т період загострення ГРВІ для і працівників готують безкоштовний чай із липою та мед ліцейної пасіки. Директор пенаний; щоб мати міцну економ в державі, потрібно випуска сококваліфіковані робітничри з добрим здоров'ям, пп піклуються й турбуватимуть далі в ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей».

Всю інформацію про навчальний заклад можете отримати на офіційному сайті: [spal.inf.ua](http://spal.inf.ua) за телефоном 3-26-44.

Марія КУЗ

# «Краяночка» збирає вокальні таланти

Важко переоцінити роль художньої самодіяльності в навчально-виховному процесі навчального закладу. Адже в аматорському гуртку молода людина самореалізовується, а мистецькі заходи — це невичерпне джерело для її духовного життя, саме вони акумулюють, очищають, утворюють і возвеличують духовність як окремої людини, так і народу в цілому.

Розпочався навчальний рік і, за традицією, в освітніх закладах запрацювали гуртки художньої самодіяльності, які відвідує чимало молоді. Серед багатьох гуртків у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» діє вокальний — «Краяночка». Із 2013-ого його незмінний керівник Лариса Олещук, аккомпаніатор — В'ячеслав Авраамшин. У колектив залюбки приймають усіх охочих студентів 1-3 курсів. При зарахуванні Лариса Василівна перевіряє в кожного музичний слух, голос, відчуття ритму, музичну пам'ять. Наголошує, що «почати співати й удосконалювати свій спів ніколи не пізно, а заняття у вокальному гуртку сприяють розв'язку слуху та пам'яті, допомагають досягти успіхів у навчанні, бо мовний тренінг підвищує загальну культуру мовлення, а словесне дихання покращує здоров'я легенів, комунікативні ж навички прискорюють адаптацію в колективі, публічні виступи й акторська майстерність допомагають виявляти психологічну стійкість, а творча реалізація сприяє життєвому успіхові».

Працюючи з кожним із учас-



ників, Лариса Василівна вкладає в них душу, тож не дивно, що в позаурочний час біля неї багато учнів розкриваються і розквітають їх таланти. Під час занять керівник знайомить їх із кращими вокальними творами сучасної музики, а також авторською та народною, сучасною естрадною

пісню. Розвиває майстерність співу а capella й в ансамблі (зладжено, врівноважено), індивідуально розширює їх словочий діапазон, вирішує творчі завдання, що виникають у процесі роботи над репертуаром: підбір відповідно до типу голосу й манери виконання, відпрацювання

складних вокальних мелізмів у пісні, усунення слівочих неточностей під час виконання, удосконалення сольних фрагментів і розвиток артистичних та інших. Тобто підбирає репертуар для гуртківців, який визначає їх творче обличчя.

Одно слово, на вокальних за-

няттях учасники вчаться емоційно переводити зміст тексту пісні у відповідні форми виразності, працюють над їх сценічним оформленням. Для цього використовують пластику (танець або його елементи), світло, театралізовану дію тощо. Розуміють, що важливе значення має його зовнішній вигляд у сприйнятті виконавця глядачами, тому знайомляться з історією костюму, зокрема сценічного, визначають відмінність його від побутового та святкового, з декоративною косметикою.

Гуртківці беруть участь практично в усіх ліцейних заходах і концертах, міських та обласних конкурсах і фестивалях, благодійних акціях. Їх зворушливі виступи дарують глядачам багато приємних емоцій, а для них це джерело радості й натхнення.

Досягнення «Краяночки» — це призви місця. Так, соліст гуртка Вадим Лех здобув друге місце у Всеукраїнському студентському фестивалі естрадної пісні «Пісня буде поміж нас». Колектив неодноразово виграв обласних: відкритого вокально-хорового мистецтва «Поліський край, дороги», фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Поліська сім'я», етнофестивалю «Вифлеська зірка».

Тож бажаємо вокальному колективу «Краяночка» та їхньому керівникові подальших творчих успіхів і перемог.

Анатолій ГНІТЕЦЬКИЙ,  
методист ліцею.



Благодійні конкурси

## Нові можливості Юлії Матузової

«Сарненські новини» вже коротко інформували про ученицю ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» Юлію МАТУЗОВУ, яка брала участь у Всеукраїнському проекті «Сила добра з

Pantene». Його організаторами стали Благодійний фонд журналу «Єдинственная» та ТОВ «Проктер енд Гембл Україна (P&G)». Дівчинка отримала сертифікат і перукарську скриньку з професійними

інструментами для перукарської справи вартістю 4700 грн. А навчальний заклад – 20000 грн на надання освітніх послуг із навчання перукарської майстерності за професією перукар (перукар-модельєр).

Акцентую увагу, що журнал «Єдинственная» не байдужий до соціально спрямованих проектів, особливо якщо йдеться про дітей і жінок. До того ж, із компанією P&G, що ініціювала цю чудову акцію, його об'єднує давня плідна співпраця. Знаєте, є прекрасний вираз: «У Всесвіті немає інших рук, крім наших». Експерти проекту

вважають, що робити добрі справи й допомагати іншим під силу кожному. І акція «Сила добра з Pantene», за допомогою якої дівчатка можуть визначитися з майбутньою професією, – яскраве тому підтвердження.

 3 стор.

# Нові можливості Юлії Матузової

(Закінчення. Початок на 1-й стор.).

Іноді для того, щоб відкрити талант у дитини, потрібно зробити всього один крок. І саме акція «Сила добра з Pantene» допомогла Юлії його здійснити. Вона реалізувала дівочу мрію вже сьогодні й надихнула на постійний розвиток у майбутньому.

Так, кожна дитина талановита, але дехто нині потребує особливої підтримки. Проект «Сила добра» дав шанс багатьом дівчаткам, які мріють стати фахівцями у сфері краси, навчитися всім тонкощам професії. Окрім того, дарувати красу іншим, отримувати задоволення від своєї справи. Адже кожна людина має право самостійно вибрати той фах, що їй цікавий.

Юлія Матузова навчається на другому курсі ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей», куди приїжджає з Костянтинівки. Вчиться на оператора комп'ютерного набору. У селі мешкає з бабусяю-опікуном, дідусем і меншою на рік сестрою Каріною. Усі негаразди, втрати й падіння можна пережити, каже, якщо бачиш підтримку в очах рідних або відчуваєш тепло руки близької людини. Ніхто не заслуговує бути самотнім.

Дівчинка інколи користується косметикою, чесна, щира й відкрита в розмові. Розповіла, що їй подобаються вчителі аграрного ліцею, а особливо їхнє ставлення до учнів. Тож Юлія із задоволенням і наполегливо опановує навчальні предмети, які їй знадобляться в майбутньому. А після перемоги в конкурсі навчатиметься ще впродовж півроку на курсах перукарської майстерності. Чесно зізналася, що ні на що інше, крім навчання, не вистачає часу. Поки дістанеться після занять додому о шостій сьомій вечора, треба підготуватись до уроків на наступний день.

16-літня сестричка Каріна також

здобуває професійну освіту, але у ВПУ № 22 міста Сарни. Нині вчиться на будівельника, але мріє опанувати там ще й професію повара. Усією родиною порадили за Юлію. Бабуся з дідусем ставили на ноги дівчаток із п'яти-шестирічного віку. Хоча, чесно кажучи, Юлія вважає Любов Тимофіївну мамою. Саме вона з дідусем Олександром Михайловичем навчали онуків, виховували в них бажання зростати добрими, справедливими, чуйними.

До речі, першою дізналася про конкурс, що проходив он-лайн, заступник директора з виховної роботи аграрного ліцею Тетяна Власюк. Знала, що Юлія мріяла стати перукарем, тож порекомендувала взяти у ньому участь. Дівчинка розповіла, що все робила сама, однак, каже, консультувалася з наставником-учителем, яка їй допомагала. Упродовж декількох місяців, відправивши фото своїх робіт, із нетерпінням чекала підсумків акції.

Перукар, поділилася думками юнка, - це дуже цікава професія. На будь-які свята кожна дівчина або жінка хоче виглядати привабливо та гарно. І як же без зачіски? Тому спеціальність перукаря-модельєра затребувана не тільки серед дівчат. Юлія хоче урізноманітнити свої перукарські вміння і дарувати радість і красу. Мріє навчитися робити різноманітні зачіски, гарно стригти, фарбувати волосся, правильно за ним доглядати й закріплювати в чудові локони. Адже з невміння можна такого наробити... Також, якщо людина захоче кардиналь-



но змінити свій імідж, треба правильно підказати, яка зачіска та фарба підкреслить риси обличчя. Тож сподівається, що з неї вийде доволі непоганий перукар, коли здобуде всі необхідні навички.

Кожна людина у своєму житті опиняється перед вибором: ким стати та яку професію обрати? Дехто упевнено досягає поставленої мети та вибирає омріяну. Інший не має можливості або підтримки близьких і працює без задоволення, аби прогодувати себе та родину. Навчання відкриє Юлії нові можливості. «Перукарська справа, - розмірковує серйозно, - залишиться моїм хобі, а на життя хочу заробляти роботою, пов'язаною з комп'ютерами».

Марія КУЗЬМИЧ.  
На фото: Юлія МАТУЗОВА.



# У ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей»

Україні – хоробрі воїни. А ще вони вміли хлібороби. Але щоб стати фахівцем у будь-якій галузі людської діяльності, спочатку треба тому навчитися. У Державному професійно-технічному навчальному закладі «Сарненський професійний аграрний ліцей» постійно добувають про якість навчального процесу, а особливо нинішнього навчального року, а ще з оптимізмом дивляться в майбутнє. Після перемоги над російським агресором для України настануть часи відродження. Щоб вміло відновлювати економіку та вирощувати хліб насущний, майбутні кваліфіковані робітники мають нині здобувати ґрунтовні знання. В аграрному ліцеї під керівництвом досвідченого керівника Миколи МОРОЗЮКА прищеплюють любов до землі-годувальниці 740 здобувачам освіти.



У закладі освіти висококваліфіковані педагоги здійснюють підготовку кваліфікованих робітників за професіями: тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, слюсар із ремонту колісних транспортних засобів, водій автотранспортних засобів, електромонтер із ремонту й обслуговування електроустаткування, електромонтер лінійних споруд електрозв'язку та проводового мовлення, обліковець із реєстрації бухгалтерських данних, діловод, кравець, перукар (перукар-модельєр), кукар.

**Цікавий факт:** у навчальному закладі одночасно здійснюють професію тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва від батька – курсова підготовки, а син навчається за регіональним замовленням.

Велику увагу в ліцеї приділяють підготовці, переїдатові та підвищенню кваліфікації слухачів за кошти фізичних та юридичних осіб. У 2021-2022 навчальному році випустили 782 особи.

### Урожай воєнного стану: допомога ЗСУ, харчування ліцейстів, реалізація населенню

Директор закладу Микола Морозюк зазначає, що нині дуже важливо створити запас продовольства, адже від цього залежить добробут, а то й життя не тільки українців. Тому колектив закладу з особливою відповідальністю поставився до доручень Президента України Володимира Зеленського, голови обласної державної адміністрації Віталія Ковалюка щодо забезпечення продовольчої безпеки держави. І тому в нинішньому році на полях навчального господарства ліцею висадили та посіяли



чималу кількість сільськогосподарських культур. Впродовж сезону за рослинами старанно доглядали, а восени зібрали, за словами директора, дуже хороший урожай. Роботи провели в стрімлі терміни. Всі дари поля вчасно прибрали в комори. А урожай вдалася добрий: жито – 32660 кг, тритикале – 23530 кг, овес – 24000 кг, гречка – 25307 кг, картопля – 19700 кг, квасоля – 730 кг, огірки, помідори – 470 кг і цибуля – 330 кг. Подобали й про смачну консервацію, яку готують тут же, у ліцеї. Тож є в коморі навчального закладу чимало консервованої продукції!



огірки, помідори, кабачки, калуста, гриби, соки...

Смаколики використовують у першу чергу в ідеальні закладу для харчування значної частини здобувачів освіти. До речі, цей єдиний заклад профтехосвіти в області, який харчує своїх вихованців за мінімальними цінами. Крім того, працівники та ліцейсти безкоштовно смакують чаєм із медом, липовим цвітом, ягодами малини, смородини. Вихованці доплачують лише 10 гривень за другу страву, куди входить картопля зі шкварками, помідор або огірок, чи калуста.

Багато заготовленої на зиму продукції професійний аграрний ліцей передає для харчування воїнів Збройних сил України. І це була не одноразова акція. Цими днями нашим захисникам передали картоплю, консервацію, тушонку й інші продукти. Нині чотири працівники навчального закладу захищають рідний край на передовій, а директор закладу Микола Морозюк постійно спілкується з ними телефоном. В їх підрозділі, каже, забезпеченість продуктами ставдотськова, бо відомляються навіть від меду.

**Цікавий факт:** за період навчання в закладі освіти молоді має можливість здобути від двох до шести професій.



# ліцей» з оптимізмом дивляться в майбутнє



Заготовлену продукцію аграрний ліцей реалізує і для населення району й області. Цьогоріч із задоволенням купували вирощену на полях навчального господарства й очищену на підприємстві Тернопілля гречку. Лише за тиждень реалізували 10 тонн високмісної крупи. Нині ж зривали її понад 2730 покупців із Рівненщини й інших регіонів.

У закладі освіти з кожним роком збільшують посівні площі під цю культуру. У повосних планах керівництва довести цей показник до 50 тонн, щоб забезпечити максимальну кількість осоків її прибутки. Гречку та картоплю, вирощені на полях господарства, реалізують ще й для шкільних ідеален.

Для населення аграрники пропонують також солону токовану з жита, сіно в тюках, а також заготовляють вилки бани, що реалізують як товари народного вжитку.

Не забуває ліцей і про ветеранів, які нині перебувають на заслуженому відпочинку. Члени універсального самоврядування надають їм посильну допомогу по господарству та безкоштовно забезпечили ветеранів праці продуктами харчування: гречкою, картоплею, вирощеними в навчальному господарстві.

### Один із найкращих в області гуртожитків – у Сарненському аграрному ліцеї

Для зручності немісцевих вихованців у ліцеї є гуртожиток. Згідно з паспортними даними там мають проживати 220 осіб. Нині ж у гуртожитку мешкає їх 267. Та, попри перенаселення, ліцейсти забезпечені всім



необхідним, тут тепло й комфортно. А в кімнаті харчування можна безкоштовно отримати гречку, картоплю для приготування страви.

За підсумками огляду гуртожитків, із 2011 року ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» три рази здобував перше місце в області – друге й один раз – третє. Серед навчальних закладів гуртожиток найстарший в області, але тримає марку.

### Патріотизм – це зробити щось для України

Триває війна проти України. Вихова робота в ліцеї спрямована на патріотичне виховання молоді. У навчальному закладі щоденно о 9 ранку проходить загальнонавчальна хвилина мовчання для вшанування пам'яті загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації. Захищаючи гідність і суверенітет України, боронити рідну землю, на жаль, загинули п'ятеро випускників закладу освіти. На знак пам'яті про них виготовили меморіальні дошки, які згодом встановили на стіні навчального корпусу. Серед них Герой України (посмертно) Олександр Лабунський, Його батько, Микола Дмитрович, усе життя працював майстром виробничого навчання в цьому освітньому закладі, нині ж перебуває на заслуженому відпочинку.

Через недовгі часи виникають труднощі й у навчальному процесі. Наприклад, сім здобувачів освіти (5 – слюсарів із ремонту колісних транспортних засобів, 2 – електромонтери з ремонту й обслуговування електроустаткування) вимушено здобувають освіту дистанційно, адже перебувають за кордоном.

Та попри всі виклики нинішнього воєнного часу наповалює праця колективу ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» спрямована на наблизження Перемоги над російським агресором, а яку всі вони самото вірять. Адже прагнуть бути надійним тилом української армії, яка захищає Україну.

**Василь СОСЮК.**  
Фото автора та з архіву навчального закладу.



